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Закінчився прийом проектних пропозицій на «Бюджет участі 
2019». Маємо 10 проектів на суму 3 645 771 грн:
№ 1 – Дитячий майданчик «HAPPY KIDS», автор Вікторія Ільїна; 
№ 2 – Школа інноваторів/фасилітаторів освіти м. Боярка, автор 
             Наталія Чуприна; 
№ 3 – Безкоштовна стерилізація тварин для малозабезпечених громадян, 
             автор Аліна Мазурук; 
№ 4 – Комплекс фізичного здоров'я «Спорт-юніор», автор Олена Кисленко; 
№ 5 – Озеро надії, автор Олена Старкова, ГО «Затишна Боярка»; 
№ 6 – Методологія проведення тренінгових занять для вчителів з 
             профорієнтаційного курсу для підлітків, автор Наталія Чуприна; 
№ 7 – Багатофункціональний майданчик для гри в футбол, волейбол, баскетбол
             та великий теніс у парку Перемоги, автор Ігор Коцар, ГО «Контактер»; 
№ 8 – Скейт-парк біля міського стадіону, автор Артем Гавриш; 
№ 9 – Просвітницькі посиденьки «Права жінки в пологах та її здоров'я»,
             автор Євгенія Кубах, «Природні Права Україна»; 
№ 10 – Реконструкція скверу Сагайдачного, автор Марина Руденко.

Дякуємо авторам за виявлену ініціативу та участь у конкурсі. 
Нині розпочинається етап розгляду проектів Експертною радою. 
Про час і місце першого засідання повідомимо згодом. 

Голосування за проекти розпочнеться 1 грудня.

«БЮДЖЕТ УЧАСТІ 2019»: ЩО 
НАСПРАВДІ ПОТРІБНО БОЯРЧАНАМ

Тетяна Зубкова
Ганна Коваленко

В
еликий спорт та пат-
ріотизм дуже тісно 
між собою пов’язані. 
Адже на спортсмена, 

який захищає честь своєї краї-
ни, дивиться весь світ. 

У фіналі вагової категорії 
до 68 кг світової першості, яка 
з 20 до 28 жовтня 2018 р. відбу-
валась у Будапешті (Угорщина), 
Алла Черкасова поборола пред-
ставницю Франції і виграла для 
України золоту медаль.

Якою ціною даються великі 
перемоги, чи залишається міс-
це для сторонніх думок під час 
тотальної концентрації на бор-
цівському килимі та про багато 
іншого – у розмові з чемпіон-
кою світу з вільної боротьби 
і тренером Боярської міської 
ДЮСШ Аллою Черкасовою.

– Алло, розкажіть трохи про 
себе та про свій шлях до великого 
спорту. 

– Я народилася 1989 року 

у Львові, закінчила Львівську 
школу № 45. Перш ніж почати 
займатися жіночою боротьбою, 
займалася багато чим: танці, 
великий теніс, але це було не 
по кишені моїм батькам, трохи 
ходила на дзюдо. Довго ніде не 
затримувалась. Моя двоюрідна 
старша сестра на той час займа-
лась боротьбою. 

Спочатку це були звичайні 
тренування тричі на тиждень, 
як-от зараз у Боярці тренують-
ся наші вихованці. Десять років 
тому у Львові я приходила в по-
дібний шкільний спортзал на 
третьому поверсі, без душа. Все 
так само, як зараз у Боярці.

Після школи я вступила до 
Львівського училища фізичної 
культури.

Довго займалась зі своїм 
тренером Пістуном Андрієм 
Ігоровичем. І зараз підтримую з 
ним хороші стосунки. 

– Усе Ваше життя нерозрив-
но пов’язано зі спортом. Як Вам 
вдається поєднувати спортивну 
кар’єру з особистим життям?

– Мій чоловік – Олексій 
Мельник – родом з Хмельниць-
кого, ми познайомились у Киє-
ві 2009 року на навчально-тре-
нувальних зборах. Напевне, це 
було кохання, яке народилось, 
коли ми почали спілкуватись 
особисто. І вже не змогли розлу-
читись. Я жила у Львові, він – у 
Києві. Щоб зустрітись, я їхала до 
нього після тренування в неділю, 
ми були чотири години разом, бо 
ввечері у понеділок я вже мала 
бути на тренуванні у Львові. Так 
само і він їздив до мене, вписую-
чись у свій графік тренувань.

– Розкажіть докладніше, як 
ви потрапили до Боярки.

– Після одруження нам було 
зручніше переїхати зі Львова до 
Києва. Оселились у Петропав-
лівській Борщагівці 2013 року. 
На той момент Олексій працю-
вав і тренувався у Києві. Їздили 
з чоловіком на тренування в 
Спортивний манеж на Печер-
ську. Цього ж року народився 
наш син Ігор. 

Саме тоді чоловіку запро-
понували роботу тренером у 
Боярці. Це була велика відпо-
відальність, адже він тренував 
мене, як до цього тренував свою 
сестру – олімпійську чемпіонку 
з вільної боротьби Ірину Мер-
лені, їздив зі мною на збори, а 
це на 2-3 тижні десять разів на 
рік. Він вирішив погодитись на 
цю роботу. До речі, до Боярки 
нас запросив засновник школи 
вільної боротьби у Боярці Кос-
тянтин Ващенко. Завдяки йому 
ми тут, і Боярка стала для нас 
рідним містом. 

ЧЕМПІОНКА СВІТУ 
ТРЕНУЄ ЮНИХ БОЯРЧАН

Продовження на стор. 3

Н
аціональний олімпійський комітет України ви-
знав чемпіонку світу з жіночої боротьби Аллу 
Черкасову найкращою спортсменкою жовтня 
в Україні. Її наставника Олексія Мельника на-

звано найкращим тренером другого осіннього місяця.
Високого визнання НОК 29-річна борчиня удо-

стоєна завдяки блискучому виступу на чемпіонаті сві-
ту, що відбувся в Будапешті (Угорщина).

У ваговій категорії до 68 кг Алла здобула медаль найви-
щого ґатунку, ставши найсильнішою борчинею планети.

Алла Черкасова – 
найкраща спортсменка 
жовтня в Україні Ігор Жданов, міністр молоді та спорту України: 

«У неймовірно драматичному поєдинку, спо-
вненому емоцій, сліз, болю, травм та незабутніх 
моментів тріумфу, українка Алла Черкасова вибо-
рола титул Чемпіонки світу зі спортивної бороть-
би. Програючи своїй суперниці з Франції, пред-
ставниця Львівщини змогла ефектним прийомом 
переломити хід поєдинку та вирвати перемогу з 
рахунком 15:10. Подивіться найкращі моменти 
цього двобою – емоції зашкалюють! Вітаю Аллу 
Черкасову та її тренерів з цією епічною та заслу-
женою перемогою! Оце так боротьба! Браво!»

Україна – 
перемагає! 

Так склалось, що я заціка-
вилась цим видом спорту. Мені 
тобі було 14 років. Для боротьби 
це вважається досить пізно, але 
для мене все склалось добре. У 
такому віці тренерам важко по-
бачити щось у своїх вихованцях, 
але коли у юного спортсмена є 
бажання тренуватися – це стає 
вирішальним фактором. 

Ц
ілковитою неспо-
діванкою для міс-
тян стало питання, 
яке з голосу було 

внесено до порядку денного 51 
чергової сесії Боярської міської 
ради, що відбулась 8 листопада.

Йдеться про вимогу Києво-
Святошинської районної ради 
повернути до районного бюд-
жету кошти у сумі 3 млн грн, 
виділених Боярській міській 
раді на проектування по будів-
ництву каналізаційних очис-
них споруд потужністю 20 000 
м куб. на добу, відповідно до 
рішення райради від 26 вересня 
2017 року № 341-23-VII «Про 
внесення змін до Програми бу-
дівництва, реконструкції та ре-
монту об’єктів інфраструктури 
Києво-Святошинського райо-
ну на 2016-2017 роки».

Прокоментувати цю ситуа-
цію «Боярка-інформ» попроси-
ла Боярського міського голову 
Олександра Зарубіна.

ПРОЕКТУЙТЕ – МИ ДОПОМОЖЕМО
«Два роки тому під час пла-

нування Програми соціаль-
но-економічного розвитку м. 
Боярка з керівництвом району 
було погоджено питання щодо 
реконструкції очисних споруд, а 
також передбачено будівництво 
сміттєсортувальної станції. Цей 
проект мав бути досить масш-
табним. Його актуальність зрос-
ла, коли у 2017 році було закрито 
полігон твердих побутових від-
ходів у Крюківщині.

Для будівництва об’єкта 
розглядалася територія, яка 
знаходиться в адміністративних 
межах Боярки, але фактично 
знаходиться за межами нашого 
міста. Йдеться про діючі очисні 

споруди, які здійснюють очист-
ку стічних вод, що надходять 
з Боярки. Будівництво сміттє-
сортувальної станції та рекон-
струкцію діючих ОС були за-
плановані саме там.

Територіальній громаді міс-
та Боярка, в особі Боярської 
міської ради, належать на пра-
ві комунальної власності не-
житлові будівлі каналізаційних 
очисних споруд по вул. Білого-
родській, 164 у м. Боярка. Зем-
ля ж, на якій розташовано ці 
об’єкти, належить району.

Відповідно до розпоряджень 
Києво-Святошинської район-
ної державної адміністрації від 
23.05.2017 р. № 359 (зі зміна-
ми 07.09.2017 № 595) та № 360, 
територіальній громаді міста 
Боярка надано дозвіл на роз-
роблення проектів землеустрою 
щодо відведення земельних ді-
лянок в адміністративних ме-
жах Боярської міської ради.

На виконання цих розпо-
ряджень виконавчий комітет 
Боярської міської ради замовив 
виготовлення вказаних проектів 
землеустрою в землевпорядній 
організації, яка має відповідну лі-
цензію на виконання таких робіт.

Проекти землеустрою щодо 
відведення земельних ділянок 
включають, зокрема, довід-
ку з державної статистичної 
звітності про наявність земель 
та розподіл їх за власниками 
земель, землекористувачами, 
угіддями. Проте міськрайон-
не управління у Києво-Свято-
шинському районі та м. Ірпінь 
станом на сьогодні не надає нам 
цю довідку. 

ОДНІЄЮ РУКОЮ ДАЛИ, 
ІНШОЮ ЗАБРАЛИ 

Продовження на стор. 2
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КП «Боярське ГВУЖКГ» повідомляє:
Працівниками виробничих 

дільниць: 
• своєчасно усунені аварійні 

ситуації, в т. ч.: 
з 24 жовтня до 7 листопада 

2018 року до аварійно-диспет-
черської служби від мешканців 
надійшло заявок:

• аварійні виклики – 155; 
• опалення 230 (проводяться 

роботи щодо стравлення пові-
тря з систем опалення);

• електрогосподарство – 53;
• ліфтове господарство – 38;
• вивіз ТПВ – 43;
• вуличне освітлення – 11;
• ремонт дахів, вікон – 3.

Правниками дільниці благо-
устрою:

• у рамках місячника благо-
устрою тривають роботи з ви-
везення негабаритного сміття, 
опалого листя від сміттєвих 
майданчиків, приватних будин-
ків міста; вивезено приблизно 
700 м3; негабаритного сміття – 
100 м3; 

• спільно з ГФ «Боярський 
міський патруль» проводять-
ся рейди щодо виявлення осіб 

та складання на них адміні-
стративних протоколів за по-
рушення Правил благоустрою 
території м. Боярка (засмічення 
території; несанкціоноване ви-
везення сміття); зареєстровані 
порушення громадян з інших 
населених пунктів: с. Забір’я; 
с. Білогородка, с. Тарасівка,                           
с. Бобриця;

проведено ремонт та тех-
нічне обслуговування системи 
вуличного освітлення із замі-
ною старих  ліхтарів з 250 Вт на 
70-100 Вт по вулицях: Толстого, 
Газовій, Світлогорській, Кали-
новій, Тургенєва, Рєпіна, Висо-
ковольтній, пров. Будаївському 
та Затишному.

Тривають роботи із санітар-
ної обрізки дерев по вул. Білого-
родській, також було проведено 
видалення аварійних дерев за 
адресами: вул. Білогородська, 
43; Білогородська, 144; на те-
риторії ЗОШ № 2 – видалено 3 
аварійно-небезпечні дерева, а 
також на перехресті вул. Білого-
родської та П. Сагайдачного – 3 
аварійні дерева.

ДО УВАГИ БОЯРЧАН
З 1 ЛИСТОПАДА 2018 РОКУ реєстрація місця проживання та зняття з реєстрації 
місця проживання здійснюється:
Пн 08:00 - 16:00, Ср 08:00 - 16:00, Чт 08:00 - 16:00

Уповноважена особа в справі субсидій здійснює прийом громадян:
Вт 09:00 - 15:00, Ср 09:00 - 15:00, Пт 09:00 - 15:00

Ч
ерез це проект не 
може отримати по-
годження в тери-
торіальних органах 

Держгеокадастру. Тобто роботи 
по відведенню земельних діля-
нок завершено, а довідки не на-
даються та причини не назива-
ються, чим блокується процес 
оформлення землі територіаль-
ної громади міста.

Відповідно до розпоряджен-
ня Києво-Святошинської ра-
йонної державної адміністрації 
від 23.05.2017 р. № 361 «Про 
розроблення детального плану 
території з реконструкції Бо-
ярських очисних споруд та бу-
дівництва сміттєсортувальної 
станції із когенераційною теп-
лоелектростанцією і тепличним 
комплексом в адміністратив-
них межах Боярської міської 
ради Києво-Святошинського 
району Київської області», ДП 
«Український державний нау-
ково-дослідний інститут проек-
тування міст «ДІПРОМІСТО» 
імені Ю. М. Білоконя» розроб-
ляє містобудівну документацію 
на зазначену територію.

У зв’язку із відсутністю чіт-
кої інформації щодо площі та 
меж цієї земельної ділянки, де-
тальний план території, який 
визначає планувальну органі-
зацію і параметри забудови, не-
можливо завершити.

Законодавством України 
передбачено, що проектна до-
кументація на будівництво (на 
яку виділені кошти з районно-
го бюджету в розмірі 3 млн грн) 
розробляється з урахуванням 
вимог містобудівної докумен-
тації – детального плану тери-
торії, оформленої належним 
чином земельної ділянки та ви-
хідних даних. І саме цього кро-
ку райдержадміністрація так і 
не зробила.

Враховуючи ці обставини, 
виконавчий комітет Боярської 
міської ради не мав можливості 
освоїти кошти та вповні реалі-
зувати розроблення даної доку-
ментації, а кошти – «зависли».

На виконання цього комп-
лексу робіт Боярська міська 
рада вже витратила 412 тис. грн., 
зокрема, 57 тис. грн на виго-

товлення двох проектів земле-
устрою; 99 тис. грн – на прове-
дення інженерно-геодезичного 
вишукувань; 61 тис. грн – на 
проведення інженерно-геоло-
гічних вишукування та 195 тис. 
грн. на розробку детального 
планування території. 

Оскільки землю для будів-
ництва досі не передано місту, 
проектування нових очисних 
споруд потужністю 20 000 м куб. 
на добу відкладається на невиз-
начений час, а виділені кошти 
район вимагає повернути. Де-
путати Боярської міської ради 
з розумінням поставились до 
цього питання і відповідне рі-
шення було проголосовано.
ПРОЕКТ ЗАВМЕР. ХАЙ ЖИВЕ ПРОЕКТ!

Тепер друга частина цієї іс-
торії. Йдеться про громадян, 
ошуканих компанією «Дніп-
ровський круг». Ми довго 
шукали вихід із ситуації, щоб 
допомогти цим людям. Зреш-
тою, було знайдено механізм 
введення будинку в експлуа-
тацію, а також шлях законно-
го оформлення землі під бу-
динком. Боярська міська рада                                                                             
прийняла відповідальне рі-
шення щодо прийняття будин-
ку до комунальної власності 
міста Боярка і передачі його 
компанії «Дніпровський круг» 
для завершення процедури 
введення в експлуатацію. 

Існували також зобов’язання 
ДП «Дніпровський круг» перед 
людьми, на місці чиїх помеш-
кань було збудовано житловий 
будинок по вул. Білогородській, 
51, корп. 6 і яких було відселе-
но в тимчасове житло. «Дні-
провський круг» пообіцяв цим 
людям надати квартири. Але 
внаслідок махінацій одна і та ж 
квартира перепродувалась по 
декілька разів, у результаті без 
квартир залишилося 8 сімей. 

Боярська міська рада запро-
понувала Києво-Святошинській 
районній раді допомогти у ви-
рішенні цієї проблеми. Адже 
Боярка – місто районного під-
порядкування, надходження від 
ПДФО жителів міста складає 
близько 300 млн грн на рік, які 
надходять до бюджету вищого 
рівня. Тому ми мали моральне 

право попросити у райради до-
помоги: розробити та ухвалити 
програму надання громадянам, 
які постраждали, матеріальної 
допомоги на придбання житла. 
Йдеться про те, що місто виділяє 
1 млн грн, а район – 3 млн грн. На 
цьому питання «Дніпровського 
кругу» було б остаточно знято.

І нарешті квінтесенція сьо-
годнішньої сесії. Ми стали 
свідками поєднання двох іс-
торій. Район заявляє, що Бо-
ярська міська рада не виконує 
його розпоряджень та рішень, 
затягує процес надання житла 
громадянам і т. п. Насправді 
Боярська міська рада шукає 
можливості для вирішення цьо-
го питання. Тобто ми погоди-
лись повернути до районного 
бюджету згадані вище 3 млн грн. 
Нам пообіцяли, що ці кошти 
будуть спрямовані для надання 
допомоги жертвам махінацій 
«Дніпровського круга». 

Цікаво, що запит депутатів 
Києво-Святошинської район-
ної ради, підтриманий рішен-
ням райради № 500-30-VII від 
25 жовтня 2018 року надійшов 7 
листопада, напередодні сесії Бо-
ярської міської ради о 16 год. У 
ньому озвучено вимогу розгля-
нути на найближчій сесії Бояр-
ської міської ради питання щодо 
повернення 3 млн грн. з обі-
цянкою негайно спрямувати ці 
кошти на фінансування Програ-
ми щодо розв’язання проблеми 
забезпечення житлом громадян, 
які зазнали збитків внаслідок 
неправомірної діяльності ком-
панії «Дніпровський круг».

Тому сьогодні ми були зму-
шені вносити з голосу це пи-
тання на розгляд депутатів Бо-
ярської міської ради.

Рішенням Боярської місь-
кої ради цю пропозицію району 
було підтримано. Ми свідомо 
повертаємо ці кошти, споді-
ваючись, що їх дійсно спряму-
ють на вирішення конкретних     
проблем конкретних жителів 
міста, хоча реконструкція очис-
них споруд місту також конче 
потрібна. До цього питання ми 
повернемось пізніше, коли Бо-
ярка матиме інший статус і, від-
повідно, інші можливості». 

Дата і час проведення конкурсу: 
29 листопада 2018 року о 09 год.00 хв.

Місце проведення конкурсу: 
приміщення виконавчого комітету 
Боярської міської ради за адресою: 
м. Боярка, вул. М. Грушевського, 39

Об’єкт оцінки: 
Земельна ділянка площею 

0,0089 га, що розташована за 
адресою: м. Боярка, вул. Хре-
щатик, 4-а, кадастровий номер 
3222410300:01:030:5005, цільо-
ве призначення – для будів-
ництва та обслуговування бу-
дівель торгівлі.

Мета: продаж земельної ді-
лянки комунальної власності 
територіальної громади міста 
Боярка.

Кінцевий термін подання 
документів: 29 листопада 2018 
року

Термін виконання робіт у кален-
дарних днях: 21 (двадцять один) день.

Перелік документів, які не-
обхідно подати на розгляд кон-
курсної комісії:

1. Заяву (затвердженого 
зразка рішенням Боярської 
міської ради від 09.06.2016         
№ 12/357);

2. Заклеєні конверти з опи-
сом підтвердних матеріалів та 
з конкурсними пропозиціями. 
Конкурсні пропозиції претен-
дентів мають містити інфор-
мацію щодо ціни, калькуляції 
витрат, а також строків вико-
нання робіт у календарних днях. 

3. До підтвердних докумен-
тів належать:

• копія установчого доку-
мента претендента;

• копії кваліфікаційних до-
кументів оцінювачів, які пра-
цюють у штатному складі і яких 
буде залучено до проведення 
оцінки та підписання звіту про 
оцінку майна;

• письмові згоди оцінювачів, 
яких буде додатково залучено 
претендентом до проведення 
робіт з оцінки майна, підпи-
сання звіту про оцінку майна, 
завірені їхніми особистими під-
писами, копії кваліфікаційних 
документів оцінювачів;

• копія сертифіката суб’єкта 
оціночної діяльності;

• інформація про претен-
дента у формі довідки, яка міс-
тить відомості: про претендента 
щодо його досвіду роботи, ква-
ліфікації та особистого досвіду 
роботи оцінювачів, які працю-
ють у його штатному складі та 
додатково залучаються ним, з 
незалежної оцінки майна.

Вимоги до учасників кон-
курсу: зареєстровані в установ-
леному законодавством по-
рядку фізичні особи - суб'єкти 
підприємницької діяльності, 
а також юридичні особи, не-
залежно від їх організацій-
но-правової форми та форми 
власності, які здійснюють гос-
подарську діяльність, у складі 
яких працює хоча б один оці-
нювач, та які отримали сер-
тифікат суб'єкта оціночної 
діяльності, відповідно до цьо-
го Закону; органи державної 
влади та органи місцевого са-
моврядування, які отримали 
повноваження на здійснення 
оціночної діяльності в процесі 
виконання функцій з управлін-
ня та розпорядження держав-
ним майном та (або) майном, 
що є у комунальній власнос-
ті, та у складі яких працюють 
оцінювачі, згідно із Законом 
України «Про оцінку майна, 
майнових прав та професійну 
оціночну діяльність в Україні».

Місцезнаходження комісії: 
конкурсна документація пре-
тендентом подається до ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради з метою реєстрації 
заяви та подальшої передачі па-
кету документів голові Комісії 
за адресою: м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39.

Відповідальна особа: 
Севериненко Т. О.
Контактний телефон: 
(04598) 41-815.
Претендент має право від-

кликати свою заяву до дати 
проведення конкурсу, повідо-
мивши про це письмово голову 
Комісії.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про проведення конкурсу з відбору 

суб’єктів оціночної діяльностіОДНІЄЮ РУКОЮ ДАЛИ, ІНШОЮ ЗАБРАЛИ 
СЛОВО МЕРА

Продовження зі стор. 1

КП «Боярка-Водоканал» запрошує на постійну роботу: 
• ІНЖЕНЕРА З МЕТРОЛОГІЇ,                                                            • ЕЛЕКТРОМОНТЕРА,
• ЕЛЕКТРОГАЗОЗВАРНИКІВ,                                                          • МАШИНІСТА ЕКСКАВАТОРА, 
• СЛЮСАРІВ-РЕМОНТНИКІВ,                                                         • СЛЮСАРЯ АВР 
• МУЛЯРА,                                                                                   (потижневий графік роботи),
• ШТУКАТУРА,                                                                 • ПІДСОБНОГО РОБІТНИКА  (0,5 тар. ставки).

За потреби надається гуртожиток, За довідками звертатися за телефонами: 

(04598) 41-165 – відділ кадрів, (04598) 41-265 – приймальня
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М
и живемо в 
селі Новому, 
тренуємо ді-
тей на базі 

Боярської ЗОШ № 5. Олек-
сій Мельник – тренер ра-
йонної ДЮСШ, а я – тренер 
Боярської міської ДЮСШ. 
У тренувальному процесі ми 
не робимо розділення. Діти 
займаються разом в одному 
залі, тренуємо їх разом. Що-
правда, у мене менше часу, 
адже я ще займаюся собою, 
а чоловік вже повністю при-
свячує себе дітям. Коли я на 
зборах, він займається ще й 
з моїми вихованцями. Якщо 
я вдома, то молодших дітей 
тренуємо разом, а потім я 
тренуюсь зі старшою групою.

– Чому Олексій не зробив 
спортивну кар’єру? 

– Він спочатку посилено 
займався підготовкою своєї 
сестри. І в якийсь момент по-
жертвував своєю кар’єрою, 
практично на піку своєї під-
готовки. Адже успіх спортс-
мена залежить від років тре-
нувань. 

Вдруге це сталось вже 
зі мною – Олексій знову 
зробив вибір. Я думаю, 
що його до сих пір мучить 
це, адже кожен спортс-
мен прагне реалізуватися. 

Тож зараз він викладаєть-
ся заради дітей, яких нині 
тренує.

– Розкажіть про свою 
участь у Чемпіонаті світу.

– Я дуже довго йшла до 
цієї перемоги. Спочатку 
потрібно було пройти від-
бір, тобто виграти Чемпіо-
нат України, зарекоменду-
вати себе на міжнародних 
турнірах. Я пройшла увесь 
цей шлях. 

У липні цього року про-
йшла чемпіонат України, 
який був відбірковим до 
Чемпіонату світу. Потім 
були рейтингові змагання за 
кордоном: у Польщі, Китаї. 
Цього року так склалось, що 
я скрізь перемагала. Минулі 

роки я не могла цим похвас-
татись. 

Це був вже четвертий чем-
піонат світу в моїй кар’єрі. 
Мені 29 років, з них 15 – я в 
спорті. 

Перший чемпіонат сві-
ту у 2008 році я програла. У 
2010 році, на другому для 
мене Чемпіонаті світу, я 
виступала в неолімпійській 
вазі. Стала третьою. Отри-
мала травму плеча, потім 
операція. Цілий рік пропус-
тила, тяжко поверталася.

Нині я перший номер у на-
шій збірній. Звичайно, є кон-
куренція, молоді дуже сильні 
дівчата «наступають на п’яти». 
Вільна боротьба – це контак-
тний вид спорту, де змага-
ються дві людини. Звісно, 
без травм не обходиться. 
Приміром, рік тому я отри-
мала травму коліна на Чем-
піонаті Європи. Взагалі, 
найбільше травм трапля-
ється на початкових рівнях, 
коли людина розслабля-
ється. На високих рівнях – 
травми бувають за рахунок 
перевантаження.

Цього року змагання від-
бувались за рейтинговою сис-
темою і у мене був хороший 
розклад поєдинків. У першо-
му поєдинку я зустрічалась із 
білоруською спортсменкою 
Мамашук, вона – призерка 
Олімпіади. Минулого року 
я їй програла, з нею травму-
вала коліно. Коли я виходи-
ла на килим, тренер Олексій 
говорив мені: «Ти їй вже про-
гравала, тож тепер маєш ви-
грати». Я усвідомлювала, що 
потрібно виграти будь-якою 
ціною. І виграла з рахунком 
10:0. Подальші поєдинки 
були з болгаркою Вікторією 
Бобевою (4:0) та китаянкою 
Фенг Жов (12:8).

Наступного дня о 19-й 
годині відбувся фінальний 
поєдинок з представницею 
Франції Кумбу Ляррок, який 
я виграла з рахунком 15:10. 

Моя суперниця-францу-
женка – молода і дуже пер-
спективна спортсменка, двічі 
призерка Чемпіонату Європи.

Сутичка почалась для 
мене не дуже добре. Я прог-
рала перші 2 бала, потім ще 
раз моя атака зірвалась. Вона 
була трошки швидша за мене. 

Але настав переломний 
момент – я провела при-
йом, так звану «вертушку». 
Два бала взяла, схресний 
захват в партері – це чисто 
силовий захват і вже «ка-
туляла» її до свистка судді, 
хоч вона і кричала, що у 
неї коліно болить. На той 
момент рахунок сутички 
був 15:6, і мені не вистача-
ло лише одного бала, щоб 
виграти бій чисто технічно 
і сутичку зупинили б. Але 
я розуміла, що це – єди-
ний шанс вибороти золоту 
медаль, до якої я так довго 
йшла.

Хоча моя суперниця по-
тім встала – їй заморозили 
коліно – і сказала, що буде 
продовжувати сутичку. І ще 
взяла в мене 4 бали, я трохи 
«попливла». У результаті ра-
хунок був 15:10.

– Розкажіть, як воно – пе-
ремагати на таких високих 
змаганнях?

– Відчуття, коли Гімн 
України звучить на твою 
честь – це щось неймовірне! 
Про це я мріяла впродовж 15 
років у спорті. Я вже гово-
рила Олексію, що за стільки 
років спортивної кар’єри я 
ще ні разу не бігала з прапо-
ром, ні разу на мою честь не 
звучав гімн під час офіцій-
них стартів. І всі країни світу 
знають, що це звучить Гімн 
України. Це те, заради чого 
варто тренуватися!

Чемпіонські медаль та 

пояс зараз знаходяться у нас 
вдома. Медаль важка – 350 г. 
Я приносила показати її ді-
тям. Вони мене обнімали, 
дуже раділи, особливо моя 
молодша група – такі щас-
ливі були. Якби я привезла 
цю медаль у 19 років, це було 
б зовсім інше відчуття – я 
привезла би її в зал, де сама 
займалась зі своїми одноліт-
ками.

А цю медаль я привезла 
в Боярку – до свого залу, до 
своїх дітей. Дай Бог, хтось 
із них теж привезе золото з 
чемпіонату світу.

– Які плани маєте на май-
бутнє?

– Пару тижнів перепо-
чинку, потім приступлю 
до тренувань, щоб підтри-
мувати форму. А вже після 
нового року буде київський 
турнір, потім – чемпіонат 
Європи, у червні відбудуть-
ся Європейські ігри в Мін-
ську – дуже цікаві змагання, 
які відбуваються раз на чо-
тири роки. Та найцікавіше 
почнеться під час ліцензій-
ного Чемпіонату світу.

ЧЕМПІОНКА СВІТУ ТРЕНУЄ ЮНИХ БОЯРЧАН
Продовження зі стор. 1

Великий спорт – це що-
денна дуже важка робота на 
килимі. Щоранку встаєш – у 
тебе болить все тіло, а ти зно-
ву і знову йдеш тренуватися. 
Віддаю дитину мамі, дуже су-
муючи за нею. Тренування 
вимагають дуже багато сил. 
А на змаганнях ти мусиш 
максимально сконцентрува-
тися і викластись за 6 хвилин                             
поєдинку. 

Найважче було цілий день 
очікувати цієї сутички, настро-
юватися. У нас є такий термін 
«мандраж», коли ти гориш і                       
нервуєш. Потім ти виходиш на 
розминку і стає легше.
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30 жовтня від Боярського 
НОК Київського військового 
ліцею імені Івана Богуна ви-
рушили на строкову службу 
12 призовників з населених 
пунктів Києво-Святошин-
ського району.

Тимчасово виконуючий 
обов’язки районного військо-
вого комісара Костянтин Ляль-
ка зачитав наказ про призов 
присутніх юнаків. Заступник 
голови Києво-Святошинської 
РДА Михайло Лєзнік приві-
тав присутніх і побажав ново-
му поповненню Збройних Сил 
України служити достойно і 
повернутися додому з новою 

ПРОВЕЛИ ПРИЗОВНИКІВ НА СТРОКОВУ СЛУЖБУ

військовою професією, а також 
з досвідом, який можна здобути 
лише в армії.

Військовий капелан, насто-
ятель Свято-Покровської па-
рафії м. Боярка Димитрій При-
сяжний благословив юнаків на 
службу Батьківщині, а також 
звернувся до присутніх матерів 
з настановою. «Материнська 
молитва – це наймогутніший 
захист, сильніший за зброю».

Останні хвилини перед 
відправкою тягнулися дов-
го, бо біль розлуки ятрив душі. 
Призовники тримались по-
чоловічому. Для них вже поча-
лось нове життя.

30 жовтня в приміщені Ки-
ївської облдержадміністрації 
Президент України Петро По-
рошенко офіційно представив 
Олександра Терещука в якості 
губернатора Київської області. 
Нагадаємо, що на цій посаді він 
змінив Олександра Горгана.

Новий губернатор Київської 
області Олександр Терещук пе-
реконує, що знає про проблеми 
з корупцією на місцях, бюрокра-
тію в КОДА та проблеми з почат-
ком опалювального сезону

«Моє бачення роботи – це 
виїжджати до людей, спілкува-
тися з ними, коли виникають в 
їх проблеми. Обов'язково залу-
чати представників районних 
адміністрацій, місцевого само-
врядування, контролюючих та 
правоохоронних органів. І най-
головніше – вирішити пробле-
му вже сьогодні, прямо на місці. 
Все інше – планово і під жор-
стким контролем», – зазначив 
голова Київської ОДА.

Терещук також додав, що 
першочергове завдання на 
новій посаді – це налаго-
дження системної роботи в 
самій обл-держадміністрації, 
скорочення бюрократії та 
чітка взаємодія з контролю-
ючими та правоохоронними 
органами.

На його думку, через низку 
президентських, парламент-
ських і місцевих виборів най-
ближчі кілька років будуть 
неспокійними, тому одна з го-
ловних задач глави області – це 
забезпечення безпеки людей і 
порядку на вулицях.

«Важливо недопустити 
будь-яких провокацій, спроб 
розхитати ситуацію, поставив-
ши під загрозу цілісність краї-
ни. Так що роботи буде багато, 
але я до неї готовий, і впевне-
ний – з усіма викликами ми 
успішно впораємося», – упев-
нений Терещук.

НОВИЙ ГОЛОВА КИЇВСЬКОЇ ОДА

Уряд на своєму засіданні 31 
жовтня ухвалив рішення щодо 
виділення за рахунок коштів, 
передбачених у спеціальному 
фонді Державного бюджету 
України на 2018 рік, для капі-
тального ремонту спального 
корпусу Боярського будинку 
відпочинку Українського това-
риства сліпих видатків в обсязі 
1 498,66 тис. гривень.

Боярський будинок відпо-
чинку УТОС є спеціалізованою 
реабілітаційною оздоровчо-
профілактичною установою, 
призначеною, головним чи-
ном, для проведення психоло-
гічної реабілітації і інтеграції 
в суспільство осіб з інвалідніс-
тю, їх відпочинку, зміцнення 

здоров’я та профілактичного 
лікування.

Путівки для осіб з інвалід-
ністю внаслідок порушень зору 
надаються безкоштовно.

Прийняття розробленого 
Міністерством соціальної по-
літики розпорядження Кабінету 
Міністрів «Питання соціально-
го захисту осіб з інвалідністю по 
зору» надає можливість покра-
щити надання послуг з відпо-
чинку та оздоровлення осіб з ін-
валідністю з порушеннями зору 
шляхом проведення капітально-
го ремонту в спальному корпусі  
Боярського будинку відпочинку 
Українського товариства сліпих, 
умови перебування в якому на 
сьогодні є незадовільними.

ДАЛИ ГРОШІ

Вітаємо нашого ювіляра
Суслова Юрія Івановича з  60-річчям

З повагою, голова Боярської міської організації інвалідів війни та учасників бойових дій Борис Грецький

В 
Україні вже не 
перший рік від-
бувається впро-
вадження ID-

картки. Це досить новий 
вид документа. Тому «Бо-
ярка-інформ» звернулася за 
роз’ясненнями до начальни-
ка Києво-Святошинського 
районного відділу Управ-
ління державної міграційної 
служби України в Київській 
області Олександра Погріб-
ного.

– Чи можливо підробити 
ID-картку?

– Головним мотивом за-
провадження нових паспор-
тів є їх захищеність від під-
роблення. ID-картка містить 
електронний безконтактний 
чіп, який неможливо змінити 
або скопіювати.

ID-картки, на відміну від 
попередніх «книжечок», ви-
даються на основі електро-
нної бази даних – Єдиного 
державного демографічного 
реєстру. Тому кожній осо-
бі лише один раз доведеться 
пройти процедуру ідентифі-
кації, надалі інформація про 
неї буде міститися в реєстрі.

Користуватися паспор-
том-книжкою з кожним міся-
цем стає небезпечніше – шах-
раї підробляють ці документи 
та використовують в оборуд-

ках не лише у банківській 
сфері, але також у сфері неру-
хомості тощо.

– Хто сьогодні може отри-
мати таку картку, адже були 
якісь обмеження?

– Справді, ID-картки спо-
чатку видавали лише тим, хто 
отримував паспорти вперше. 
А згідно з новим законодав-
ством, це молоді люди, яким 
виповнилось 14 років. Пер-
ший паспорт, що виготовле-
ний у 14 років, має термін дії 
лише 4 роки. Це обмеження 
пов’язано з тим, що молода 
людина росте і її зовнішність 
істотно змінюється. Наступ-
ний паспорт, що виготовля-
тимуть молоді люди вже у 18 
років, буде чинним 10 років. 
Таким є термін дії усіх пас-
портів для дорослих. Через 
кожні 10 років їх треба буде 
міняти.

У 2018 році внесено зміни 
до законодавства і тепер за 
бажанням власника паспор-
та-книжки її можна замінити 
на ID-картку.

– Чому разом із ID-карткою 
видають виписку з реєстру про 
місце проживання? 

– Інформація щодо міс-
ця проживання буде лише 
на електронному носії ID-
картки. До тих пір, поки по-
вноцінно не запрацює елек-

тронне урядування в країні, 
державна міграційна служба 
разом із ID-карткою безко-
штовно видаватиме грома-
дянам виписку про місце ре-
єстрації проживання. Це не 
означає, що ви її маєте носи-
ти разом із ID-карткою. Вона 
й без неї цілком чинна. Про-
сто при потребі, ви зможете 
візуально підтвердити місце 
реєстрації, доки не всі дер-
жавні інституції обладнанні 
приладами для зчитування 
електронної інформації. Це – 
тимчасово. 

Реєстрація місця про-
живання потрібна для ор-
ганізації діяльності, на-
самперед, територіальних 
громад. Останні, за діючим 
законодавством, здійснюють 
реєстрацію та видають від-
повідний документ, який її 
підтверджує. 

– Чи обов’язково потріб-
но змінювати паспорт на ID-
картку? 

Запровадження ID-карток – 
тривалий процес, який в Укра-
їні за прикладом європейських 
держав буде відбуватися при-
роднім шляхом. Обов'язкової 
заміни документів, так само як 
встановлення граничних тер-
мінів дії раніше виданих доку-
ментів не передбачається.

– Яка інформація є на на 
ID-карті? 

– Інформація, яка протя-
гом життя може змінюватися, 
буде занесена лише до елек-
тронного чіпу паспорта – міс-
це проживання, інформація 
про дітей та шлюб. Її мож-
на змінити без необхідності 
виготовлення (і відповідно 
оплати) нового документа у 
підрозділі міграційної служби.

Зчитати інформацію, яка 
записана на чіп (окрім від-
битків пальців рук) можна за 
допомогою навіть сучасно-
го смартфона – на офіціно-
му сайті Поліграфкомбінату 
«Україна» доступне для без-
коштовного завантаження 
необхідне програмне забез-
печення.

На чіп невдовзі буде запи-
суватись електронний циф-
ровий підпис (лише для осіб, 
які досягли 18-річного віку), 
який дозволить у майбутньо-
му використовувати різно-
манітні електронні сервіси, у 
тому числі отримувати адмі-
ністративні послуги, не вихо-
дячи з дому.

Головним мотивом запро-
вадження нових паспортів є 
безпека, однак після створен-
ня електронних сервісів влас-
ники цих документів отриму-
ватимуть суттєві переваги.

ЩЕ РАЗ ПРО ID-КАРТКУ Шановні працівники 
культури та майстри 

народного мистецтва!
Прийміть найщиріші ві-

тання та вдячність за творчий 
внесок у розвиток культури, 
за збереження і примножен-
ня культурного надбання міс-
та Боярка та з нагоди вашого 
професійного свята.

Своєю плідною щоден-
ною працею і силою духу Ви 
звеличуєте наше місто, дару-
єте радість громаді і несете 
культуру до кожного серця!

Бажаємо творчого натхнен-
ня, нових ідей, впевненості у 
завтрашньому дні, визнання 
та поваги, затишку у родинах і 
мирного неба над головою!
Міський голова Олександр Зарубін,

Боярська міська рада
 та виконавчий комітет

ШАНОВНІ ЖИТЕЛІ 
МІСТА БОЯРКА!

Щиро вітаю Вас з Днем 
української писемності та мови, 
святом, яке історично звеличує 
нашу націю! За рідну мову бо-
ролись, звеличували її видатні 
сини і доньки України: Тарас 
Шевченко, Григорій Сковоро-
да, Іван Котляревський, Леся 
Українка та багато інших. 

У День української писемнос-
ті та мови хочу щиро побажати, 
щоб щире українське слово зав-
жди було для всіх нас оберегом!
Міський голова Олександр Зарубін
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Про погодження утеплення 
зовнішньої стіни будинку куль-
тури по вул. Т. Шевченка, 82-д в 
м. Боярка, КЗ «Будинок культури 
Боярської міської ради»

Розглянувши звернення в.о. 
директора КЗ «Будинок куль-
тури Боярської міської ради» 
Іванової Т.С. про погодження 
утеплення зовнішньої стіни 
будинку культури в м. Боярка, 
керуючись ст. 30, ст. 31 Закону 

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ Проект)

від 08 листопада 2018 року  № 68/2
м. Боярка

України «Про місцеве само-
врядування в Україні», Пра-
вилами благоустрою території   
м. Боярка, затвердженими рі-
шенням Боярської міської ради                               
№ 14/701 від 24.11.2011р., -
ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

1. Погодити КЗ «Будинок 
культури Боярської міської 
ради» утеплення зовнішньої 
стіни будинку культури за адре-
сою: м. Боярка, вул. Т. Шевчен-
ка, 82-д.

2. Утеплення зовнішньої 
стіни виконати з урахуванням 
вимог ДБН В.1.1.7-2016 «По-
жежна безпека об’єктів будів-
ництва».
МІСЬКИЙ  ГОЛОВА             О.О. ЗАРУБІН

Про коригування тарифу на 
послугу з прибирання та виве-
зення твердих побутових відхо-
дів (ТПВ) в ярмаркові дні (субота 
та неділя) по вул. Незалежності-Б. 
Хмельницького та вул. Кібенка-
Київській у м. Боярка, встанов-
леного рішеннями виконавчого 
комітету Боярської міської ради 
від 14.07.2016 р. № 40/6 та від 
11.08.2016 р. № 47/6  

Керуючись Законами Украї-
ни «Про місцеве самоврядуван-
ня в Україні», «Про житлово-ко-
мунальні послуги», «Про ціни 
та ціноутворення», Постановою 
Кабінету Міністрів України 
«Про забезпечення єдиного під-
ходу до формування тарифів на 
житлово-комунальні послуги» 
від 01.06.2011 р. № 869, Нака-
зом Міністерства регіонального 
розвитку, будівництва та житло-
во-комунального господарства 
України «Про затвердження По-
рядку доведення до споживачів 
інформації про перелік житлово-
комунальних послуг, структуру 
цін/тарифів з обґрунтуванням її 
необхідності та про врахування 
відповідної позиції територіаль-

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 08 листопада 2018 року                             
№ 66/1

м. Боярка

них громад» від 30.07.2012 року 
№ 390, враховуючи зростання 
рівня мінімальної заробітної 
плати, розглянувши звернен-
ня начальника комунального 
підприємства «БГВУЖКГ» Ка-
мінського В. А. від 10.10.2018 р.                                       
№ 02-9/2927, – 
ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

1. Скоригувати тариф на пос-
лугу з прибирання та вивезен-
ня твердих побутових відходів 
(ТПВ) в ярмаркові дні (субота та 
неділя) по вул. Незалежності-Б. 
Хмельницького та вул. Кібенка-
Київській у м. Боярка, встанов-
леного рішеннями виконавчого 
комітету Боярської міської ради 
від 14.07.2016 р. № 40/6 «Про                                                                                         
затвердження схеми розташу-
вання торгівельних місць та 
встановлення вартості приби-
рання та вивезення ТПВ в яр-
маркові дні за адресою: м. Бояр-
ка, вул. Лейтенанта Кібенка, вул. 
Київська, вул. Кооперативна» 
та рішенням виконавчого комі-
тету Боярської міської ради від 
11.08.2016 р. № 47/6 «Про вста-
новлення вартості прибирання 
та вивезення ТПВ в ярмаркові 
дні за адресою: м. Боярка, вул. 
Б. Хмельницького – Молодіж-
на», а саме:

• вартість послуги з приби-
рання та вивезення твердих по-
бутових відходів (ТПВ) в ярмар-
кові дні (субота та неділя) по вул. 
Незалежності-Б. Хмельницько-

го та вул. Кібенка-Київській у м. 
Боярка становить 14 грн. за 1 м2.

2. Комунальному підпри-
ємству «Боярське головне ви-
робниче управління житлово-
комунального господарства» 
забезпечити оприлюднення рі-
шення на офіційному сайті Бо-
ярської міської ради та в газеті 
«Боярка-інформ».

3. Рішення набирає чиннос-
ті з 01.12.2018 року, але не рані-
ше 15 днів з дня його офіційно-
го оприлюднення.

4. Рішення виконавчого ко-
мітету Боярської міської ради 
від 11.08.2016 р. № 47/6 «Про 
встановлення вартості при-
бирання та вивезення ТПВ в 
ярмаркові дні за адресою: м. 
Боярка, вул. Б. Хмельницько-
го-Молодіжна» та п. 2 рішення 
виконавчого Боярської міської 
ради від 14.07.2016 р. № 40/6 
«Про затвердження схеми роз-
ташування торговельних місць 
та встановлення вартості при-
бирання та вивезення ТПВ в 
ярмаркові дні за адресою: м. 
Боярка, вул. Лейтенанта Кібен-
ка, вул. Київська, вул. Коопе-
ративна» вважати такими, що 
втратили чинність. 

5. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови за на-
прямком. 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА             О. О. ЗАРУБІН

Ярмаркова територія вулиць 
Незалежності та Б. Хмельниць-
кого  становить  18150 м2,  у т. ч. 
територія   без   асфальтного пок-
риття  6700 м2

Норми часу на прибирання  
100 м2 території, згідно з наказом 
Міністерства з питань житлово-
комунального господарства №72 
від 16.03.2010 р.: з удосконаленим 
покриттям =0,133 год/100м2, без 
покриття=0,217 год/100м2

Розрахунок:
11450 м2 :100 Х 0,133 год=15,23 год.
6700 м2 : 100 х 0,217 год=14,54год.

Коригування вартості 
прибирання та вивезення 

ТПВ із земельної ділянки для 
проведення ярмарку за адресою: 

вул. Незалежності та 
Б. Хмельницького в 

м. Боярка 
(за суботу)

разом=29,77годин або 30 годин.
Заробітна плата робітника з 

благоустрою за 1 годину =29,33 
грн.(з премією ) 

Заробітна плата робіт-
ників  з благоустрою за 30 
год=30*29,33=879,9 грн

Заробітна плата працівни-
ка по збиранню коштів  за 10 
годин =47,82грн.*10=478,20 (з 
премією)

Заробітна плата робітників з 
благоустрою (догляд за туалета-
ми)  за 10 годин =293,30*2=586,60 
грн. (з премією).
Розрахунок заробітної плати:

879,90+478,20+586,60 = 
1944,7, нарахування на з/ту 22% = 
1944,70*0,22=427,83 грн. 427,83

Оренда, обслуговування, 
встановлення та зняття  4-х 
мобільних туалетних кабін за 1 
добу = 7766,68 (оренда та обсл. 1 
кабіни = 400 грн без ПДВ, встанов-
лення та зняття 1 кабіни=1541,67грн 
без ПДВ)

Ярмаркова територія вулиць Ки-
ївська-Кібенка  становить  4216 м2,   
у т. ч. територія   без   асфальтного 
покриття  1054 м2.

Норми часу на прибирання  
100 м2 території, згідно з наказом 
Міністерства з питань житлово-ко-
мунального господарства № 72 від 
16.03.2010 р.: з удосконаленим 
покриттям = 0,133 год/100м2; без                   
покриття = 0,217 год/100м2

Коригування вартості 
прибирання та вивезення 

ТПВ із земельної ділянки для 
проведення ярмарку, за адресою: 

вул. Кібенка-Київська
 в м. Боярка 
(за неділю)

Розрахунок:
3162 м2 :100 Х 0,133 год = 4,21 год.
1054 м2 : 100 х 0,217 год = 2,29год.

разом = 6,5годин.
Заробітна плата робітника з 

благоустрою за 1 годину =29,33 
грн.(з премією ) 

Заробітна плата робіт-
ників  з благоустрою за 6,5 
год=6,5*29,33=190,65 грн.

Заробітна плата працівника 
по збиранню коштів  за 10 годин = 
47,82грн.*10 = 478,20 (з премією)
Розрахунок заробітної плати:

190,65+478,20 = 668,85 грн
нарахування на з/ту 22% = 

668,85*0,22=147,15 грн.
Вивіз ТПВ:  робота автомобі-

ля 4 години = 586,76*4; вартість 
утилізації 1т = 130,50грн без ПДВ

Разом по вивозу ТПВ = 

2347,04+(2,010т*130,5 = 262,31) = 
2609,35 грн

Робота трактора зі збирання 
змету території ярмарку за 3 го-
дини = 803,6

Робота мінінавантажувача з 
загрузки вуличного змету 3 го-
дини = 804,33

Робота робітника з благо-
устрою 4 години = 117,32

Всього витрат по собівар-
тості = 5150,58

Рентабельність  50% 2575,29
Всього: 7725,87. ПДВ = 20% 

1545,17. Разом = 9271,04
Кількість торгових місць по 

6 м2 = 113
Вартість 1 м2 з ПДВ (грн/м2) 

= 9271,04/676 = 13,71

До сплати за 1 м2 14,00 грн.

Вивіз ТПВ:  робота автомо-
біля 5 годин = 2933,79;

вартість утилізації 1т=130,50 
грн без ПДВ

Разом по вивозу ТПВ=2933,7
9+(2,010т*130,5=262,31)=2996,10

Робота трактора з і збирання 
змету території ярмарку за 5 го-
дин = 1339,3

Робота мінінавантажувача з 
загрузки вуличного змету 5 го-
дин = 1340,55

Робота 2-х робітників з бла-
гоустрою 4 години = 178,91

Всього витрат по собівар-
тості = 15994,07

Рентабельність  50%  7997,04
Всього: 23991,11. ПДВ=20% 

4798,22. Разом=28789,33
Кількість торгових місць по 

6 м2=350
Вартість 1 м2 з ПДВ (грн/

м2)=28789,33/2100=13,71

До сплати за 1 м2   14,00 грн.

29 жовтня народний депутат 
України Михайло Гаврилюк у 
сесійній залі Боярської міської 
ради провів особистий прийом 
громадян.

На зустріч зі своїм депута-

ВІДБУЛАСЬ ЗУСТРІЧ З НАРОДНИМ ДЕПУТАТОМ
том прийшло небагато людей. 
Завдяки цьому Михайло Гаври-
люк зміг особисто поспілкува-
тись і вислухати кожного.

Присутні порушили ряд 
питань, які потребують допо-

моги народного обранця. Зо-
крема, йшлося про надання 
матеріальної допомоги після 
пожежі, про підтримку учас-
ників АТО, про екологічний 
стан міста тощо.

Т
им сім’ям, які не 
встигли оформити 
житлову субсидію до 
початку опалюваль-

ного сезону, Уряд компенсує всі 
витрати на комунальні послуги. 
Навіть якщо документи буде по-
дано у листопаді чи грудні.

Незалежно від виду опален-
ня – централізоване теплопос-
тачання чи індивідуальне газове 
або електричне опалення – у разі 
надходження заяви про призна-
чення субсидії, до прикладу у 
грудні, безповоротна допомога 
Уряду буде призначена з початку 
опалювального сезону. 

Тобто держава відшкодує 
комунальні витрати родини за 
два місяці. Це гарантовано Пос-
тановою Кабінету Міністрів      
№ 848 «Про спрощення поряд-
ку надання населенню субсидій 
для відшкодування витрат на 
оплату житлово-комунальних 
послуг, придбання скрапленого 
газу, твердого та рідкого пічного 
побутового палива».

Крім того, якщо житлову 
субсидію на новий рік (2018-
2019 рр.) вам уже призначено, 
то у жовтні управління соцза-
хисту автоматично розрахують її 
розмір на зиму. Це у листопаді-
грудні буде відображено у реєс-
трі субсидіантів subsidii.ioc.gov.
ua, який працює з літа 2018 року.

Якщо хтось не встиг ще 
оформити допомогу держа-

ви щодо сплати комунальних            
послуг, має змогу зробити це у 
будь-який зручний для себе час. 
Механізм оформлення житло-
вих субсидій й надалі простий. 
Для отримання державної до-
помоги щодо сплати житлово-
комунальних послуг необхідно 
заповнити лише Заяву та Дек-
ларацію про доходи. Жодних 
інших документів не потрібно.

Готові документи можна:
• самостійно подати до міс-

цевих управлінь праці та со-
ціальної політики, сільських і 
селищних рад;

• надіслати рекомендованим 
листом до органів соціально-
го захисту населення за місцем 
проживання;

• відправити через Інтернет (за-
повнити заяву та декларацію мож-
на на сайті subsidii.mlsp.gov.ua).

Протягом кількох тижнів із 
моменту отримання документів 
соціальна установа письмово 
повідомить про рішення з при-
воду надання допомоги та її 
розміру. З липня 2018 року роз-
мір своєї субсидії можна дізна-
тися також онлайн – на сайті 
subsidii.ioc.gov.ua.

Якщо вам безпідставно від-
мовляють, звертайтеся на уря-
дову гарячу лінію за телефоном 
15-45. Звернення буде зафіксо-
вано та надіслано відповідним 
структурам для оперативного 
реагування.

УРЯД КОМПЕНСУЄ КОМУНАЛЬНІ ВИТРАТИ ТИМ 
СІМ’ЯМ, ЯКІ НЕ ВСТИГЛИ ОФОРМИТИ СУБСИДІЮ

Т
риває робота над роз-
робкою стратегії м. 
Боярки та навколиш-
ніх населених пунк-

тів до 2025 року. 
13 листопада о 19-й годині 

відбудеться відкрите засідання 
робочої групи зі стратегічного 
планування. Запрошуємо всіх 
охочих боярчан, зацікавлених у 
розвитку своєї громади. Місце 
зустрічі: м. Боярка, вул. Хреща-
тик, 83 (ЦСПР, 1-й поверх). 

Що будемо робити? SWOT-
аналіз та візія громади (загальне 
бачення майбутнього нашого міс-
та спільного для усієї громади).

SWOT-аналіз. Це метод 
стратегічного планування, який 
дозволяє розділити всі чинники 
та явища на чотири категорії: 
сильних (Strengths), слабких 
(Weaknesses) сторін громади, 
можливостей (Opportunities), 
що відкриваються, та загроз 
(Threats). 

Такий  аналіз застосовується 
при стратегічному плануванні 
населених пунктів, у бізнесі, а 
також може використовуватися 
в особистому розвитку за раху-
нок максимально ефективного 
використання своїх талантів та 
здібностей. 

У результаті раціональ-
ного SWOT-аналізу повинні 
з'явитися ефективні рішення.

Візія або стратегічне бачен-
ня нашої боярської громади – 
це спільне, погоджене шляхом 
конценсусу уявлення жителів 
про те, яким місто має вигляда-
ти у майбутньому. Візія відобра-
жає результат, якого громада 
прагне досягти в результаті ре-
алізації стратегії розвитку. Вона 
спирається на основні характе-
ристики міста та стає головною 
ідеєю всього процесу стратегіч-
ного планування.

З написанням стратегії на-
шій громаді допомагає Ки-
ївський центр розвитку міс-
цевого самоврядування за 
підтримки програми U-LEAD з 
Європою та безпосередньо рад-
ник з питань розвитку Тетяна 
Тимошенко.

Звертаємо увагу, що нині 
основна робота відбувається 
у чотирьох робочих підгрупах: 
«Людина» (соціальні питан-
ня, керівник Оксана Бутріна); 
«Господарство» (економічні 
питання, керівник Юлія Ско-
чинська); «Довкілля» (питання 
екології; домашні та безпри-
тульні тварини, керівник Світ-
лана Сімонова); «Територія» 
(містобудування та транспорт, 
керівник Олександр Семко).

Тільки спільно з однодумця-
ми ми можемо змінювати наше 
життя на краще. Долучайтесь!

СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ГРОМАДИ
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У
рядова програма 
з енергоефектив-
ності, яка в наро-
ді отримала назву 

«теплі кредити», довела свою 
ефективність та працюватиме в 
наступному році.

На безповоротну допомогу 
населенню для енергомодер-
нізації житла Уряд заклав до 
Бюджету 2019 року 2 мільярди 
гривень, з яких 400 мільйонів 
гривень піде на «теплі кредити». 

1,6 млрд грн спрямується 
у Фонд енергоефективності, 
який має запрацювати у пер-
шому кварталі 2019 року. Ще 3 
млрд грн для співфінансування 
Фонду, який допомагатиме уте-
плюватися ОСББ, готові надати 
наші міжнародні партнери.

У 2018 році безповоротною 
допомогою від Уряду на енер-
гомодернізацію житла скорис-
талося понад 118 тис. родин. 
Українці активно замінювали 

газові котли на більш енер-
гоощадні, встановлювали лі-
чильники, утеплювали свої по-
мешкання. Безповоротно Уряд 
надавав до 14 тисяч гривень на 
сім’ю, залежно від суми, яку 
родина бере у банку на енерго-
ефективні заходи.

Додатково Уряд у жовтні 2018 
року виділив ще 100 мільйонів 
гривень. Ці кошти надаватимуть-
ся ОСББ для комплексної енер-
гомодернізації їх будинків. 

Завдяки тісній співпраці 
Уряду з органами місцевого 
самоврядування вже четвер-
тий рік поспіль в Україні діють 
місцеві програми здешевлення   
«теплих кредитів» для ОСББ/
ЖБК та індивідуальних домо-
господарств. Це дає змогу укра-
їнцям отримати ще додатково 
15-20 % грошової компенсації. 

На сьогодні діє 107 таких 
програм, що на 23 % більше 
проти аналогічного періоду 

5 МІЛЬЯРДІВ ГРИВЕНЬ УКРАЇНЦІ 
ОТРИМАЮТЬ НА УТЕПЛЕННЯ ЖИТЛА

2017 року. На їх реалізацію у 
2018 році виділено майже 115 
млн грн. Це майже на 30 % біль-
ше, ніж у 2017 році.

За 4 роки дії програми її 
учасниками стали понад 500 
тисяч українських родин, які 
впровадили заходи з енерго-
ефективності вартістю 7 млрд 
грн та економлять енергоре-
сурси в еквіваленті газу близько 
230 млн м3 щорічно. Видатки з 
державного бюджету становили 
близько 2,3 млрд гривень. 

Це дозволило додатково за-
лучити понад 7 мільярдів гри-
вень інвестицій в економіку 
України. Адже завдяки зацікав-
леності населення в енергое-
фективності пожвавився ринок 
виробництва енергоощадного 
обладнання і матеріалів, а та-
кож ринок послуг з утеплення, 
встановлення вікон, заміни га-
зових котлів на твердопаливні 
тощо. 

В 
осінньо-зимовий пері-
од рятувальники ДСНС 
фіксують різке збільшен-
ня кількості загиблих на 

пожежах у житловому секторі.
Основні причини виникнення 

пожеж у помешканнях – порушення 
правил пожежної безпеки під час екс-
плуатації електрообігрівачів та печей, 
а також паління у приміщенні, дитячі 
пустощі з вогнем, перенавантаження 
або несправність електромережі.

З метою зменшення пожеж та 
попередження подібних трагедій, 
ДСНС України вкотре звертається 
до громадян з проханням неухиль-
но дотримуватися правил пожежної 
безпеки.

Розповідайте дітям про небез-
пеку, яку приховує у собі вогонь. 
Майже кожній пожежі можна за-
побігти! Для цього слід обов'язково 
обговорити в родині не тільки за-
ходи щодо запобігання пожежі, а й 

порядок дій у разі її виникнення: 
спосіб виклику пожежно-рятуваль-
ної служби «101», евакуації дітей, 
гасіння пожежі на початковій стадії, 
безпечні маршрути виходу з примі-
щення.

Дбайте про належний протипо-
жежний стан власних помешкань:

• не залишайте малолітніх дітей 
без нагляду та не дозволяйте їм ба-
витися сірниками;

• слідкуйте за станом та справ-
ністю електромережі;

• не паліть у ліжку;
у разі виходу з приміщень, не 

залишайте увімкненими телевізори, 
праски, обігрівачі тощо;

намагайтеся уникати переван-
таження електричних мереж, не 
вмикайте одночасно побутові елек-
троспоживачі великої потужності;

подбайте про захист помешкан-
ня при користуванні пічним або га-
зовим опаленням.

ПРО ЦЕ ВАРТО ПАМ’ЯТАТИ 

7 листопада на засіданні Уря-
ду прийнято постанову Кабінету 
Міністрів України «Про внесен-
ня змін  до деяких постанов Ка-
бінету Міністрів України», якою:

• установлено порядок ін-
формування органами держав-
ної виконавчої служби органів 
соціального захисту населення 
щодо встановлення факту спла-
ти одним з батьків аліментів;

• передбачено порядок стягнен-
ня з одного з батьків, який ухиля-
ється від сплати аліментів, суми 
сплаченої допомоги, яка підлягає 
поверненню та зарахуванню її до 
державного бюджету (у добровіль-
ному або судовому порядку);

• надано можливість орга-
нам соціального захисту насе-
лення перевіряти отриману від 
одержувачів тимчасової допо-
моги інформацію через інфор-
маційні системи Мін’юсту, у 
тому числі через Єдиний реєстр 
боржників, Єдиний державний 
реєстр судових рішень;

• визначено підстави для 
призупинення виплати тим-
часової допомоги терміном на 
дванадцять місяців у разі по-
дання одержувачем такої до-
помоги недостовірної інфор-
мації про доходи та майновий 
стан, а також у разі неповідом-
лення (несвоєчасного пові-

ЯК ПРИЗНАЧАЄТЬСЯ ТА 
ВИПЛАЧУЄТЬСЯ ДЕРЖАВНА ДОПОМОГА

домлення) про виникнення 
обставин, за яких виплата до-
помоги припиняється;

• установлено однаковий 
строк для отримання органа-
ми соціального захисту насе-
лення інформації на запити 
до відповідних органів дер-
жавної влади при призначен-
ні соціальних допомог;

• надано право на отримання 
державної соціальної допомоги 
малозабезпеченим сім’ям без 
зменшення її розміру сім’ям, до 
складу яких входять студенти, 
які не мають доходів або отри-
мують лише стипендію.

Доброго дня! Шановний мі-
ністре, скажіть, будь ласка, чи 
можна якось позбавити бать-
ківських прав одного із батьків, 
який зовсім забув про дитину?

Інститут позбавлення бать-
ківських прав залишається 
виключним, крайнім захо-
дом впливу на батьків, які не-
добросовісно виконують свої 
обов’язки щодо виховання та 
утримання своїх дітей.

Що може стати причиною 
позбавлення батьківських прав?

Сімейний кодекс містить вик-
лючний перелік підстав позбавлен-
ня батьківських прав, якщо батьки:

1) не забрали дитину з по-
логового будинку або з іншого                                                                      
закладу охорони здоров’я і про-
тягом 6 місяців не виявляли щодо 
неї батьківського піклування;

2) ухиляються від виконан-
ня своїх обов’язків по вихован-
ню дитини;

3) жорстоко поводяться з 
дитиною;

4) є хронічними алкоголіка-
ми або наркоманами;

5) вдаються до будь-яких 
видів експлуатації дитини, при-
мушують її до жебракування та 
бродяжництва; 

Консультує Міністр юстиції

Порядок позбавлення батьківських прав
6) засуджені за вчинення 

умисного кримінального пра-
вопорушення щодо дитини.

Що потрібно для позбавлен-
ня батьківських прав?

Для позбавлення батьків-
ських прав необхідно:

• встановити, що особа 
свідомо порушує батьківські 
обов’язки, злісно не виконує 
вимоги та рекомендації орга-
нів опіки і піклування, служб у 
справах неповнолітніх, навмис-
но ухиляється від лікування;

• звернутись до органу опіки 
та піклування з тим, щоб отри-
мати висновок щодо умов жит-
тя і виховання дитини, поведін-
ку батьків, їх взаємини з дітьми 
та відношення до виконання 
своїх батьківських обов'язків;

• звернутись до суду із заявою 
про позбавлення батьківських прав.

Хто може звернутися до суду?
Суд розглядає справи про 

позбавлення батьківських прав 
за заявою:

• одного із батьків, опікуна, 
піклувальника особи, в сім’ї 
якої проживає дитина;

• закладу охорони здоров'я, 
навчального або іншого дитячого 
закладу, в якому вона перебуває;

• органу опіки та піклування;
• прокурора;
• самої дитини, яка досягла 

чотирнадцяти років.
Справи про позбавлення 

батьківських прав розглядає суд 
за місцем реєстрації того з бать-
ків, якого хочуть позбавити прав. 

При розгляді судом таких пи-
тань є обов’язковою участь ор-
гану опіки та піклування, який 
подає суду письмовий висновок 
щодо обставин справи. 

Які права втрачають батьки, 
позбавлені батьківських прав?

• особисті немайнові права 
щодо дитини (наприклад, пра-
во вирішувати питання вихо-
вання дитини та навіть вільно 
спілкуватися з нею, право да-
вати дозвіл на зміну дитиною 
свого прізвища чи імені, право 
визначати місце проживання 
дитини та дозволяти чи заборо-
няти її виїзд закордон тощо);

• перестають бути законним 
представником дитини (не мо-
жуть представляти без окремої 
довіреності її інтереси в судах 
чи інших органах);

• втрачають права на будь-які 
пільги та державну допомогу, 
що надаються сім'ям з дітьми;

• не можуть бути усиновлю-
вачем, опікуном та піклуваль-
ником (тобто не зможуть уси-
новити іншу дитину);

• не можуть одержати в май-
бутньому тих майнових прав, 
пов'язаних із батьківством, які 
вони могли б мати у разі своєї 
непрацездатності; 

• втрачають інші права, за-
сновані на спорідненості з ди-
тиною (наприклад, їх дитина 
може бути усиновлена без їх 
згоди, як батьків);

• втрачають право на спад-
кування після дитини (крім ви-
падків, коли це передбачене за-
повітом дитини).

Слід зауважити, що особа, 
позбавлена батьківських прав, 
не звільняється від обов’язку 
утримувати дитину. При задо-
воленні позову щодо позбав-
лення батьківських прав суд од-
ночасно приймає рішення про 
стягнення аліментів на дитину. 

Якими будуть наслідки поз-
бавлення батьківських прав?

Позбавлення батьківських 
прав одного з батьків. Дити-
на залишається жити з другим 
з батьків. Суд може прийняти 
рішення про виселення того з 

батьків, хто позбавлений бать-
ківських прав, з житла, в якому 
він проживає з дитиною, якщо 
у нього є інше житло, або при-
мусово поділити житло чи 
зобов'язати здійснити його 
примусовий обмін.

Позбавлення батьківських 
прав обох батьків. Дитина 
передається під опіку орга-
нам опіки та піклування. Ці 
органи вирішують, яким осо-
бам або установам слід пе-
редати дитину на виховання. 
Вони призначають опікуна 
(піклувальника) (наприклад, 
дитина може бути передана 
на виховання бабусі та діду-
сю, повнолітнім брату та се-
стрі, іншим родичам дитини, 
мачусі, вітчиму, які виявили 
таке бажання та звернулися з 
відповідною заявою) або, вра-
ховуючи вік та стан її здоров'я, 
обирають інші форми влашту-
вання дітей, зокрема: усинов-
лення, передача дитини до 
прийомної сім’ї, до дитячого 
будинку сімейного типу, пат-
ронатному вихователю, інших 
спеціальних закладів для дітей, 
позбавлених батьківського пі-
клування.

6 листопада в сесійній залі 
Боярської міської ради пра-
цівники Боярського будинку 
культури та Боярської міської 
школи мистецтв приймали 
привітання з нагоди Дня пра-
цівників культури та аматорів 
народного мистецтва.

Представників закладів 
культури міста щиро приві-
тав секретар Боярської міської 
ради Олексій Скринник: «За-

ФОТОФАКТ

ПРИВІТАЛИ ПРАЦІВНИКІВ КУЛЬТУРИ

вдяки вашій щоденній праці 
добра слава про Боярку лине не 
лише на теренах району та об-
ласті, а й по Україні. Щиро дя-
кую вам за це і зичу нових успі-
хів та цікавих проектів».

Нині жодне свято в місті не 
обходиться без виступів твор-
чих колективів будинку культу-
ри та міської школи мистецтв. 
Тож дякуємо керівникам за сту-
дій за самовіддану працю.

ВАЖЛИВО
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З нагоди 74-ої річни-
ці визволення України 
від німецько-фашист-
ських загарбників 29 
жовтня відбулось покла-
дання квітів до кургану 
Слави у парку Перемоги.

Пам’ять визволи-
телів вшанували чле-
ни Боярської міської 
організації ветеранів 
війни, праці та Зброй-
них сил на чолі з голо-
вою Лідією Хоменко, а 
також голова районної 
Ради ветеранів Анато-
лій Пастовенський.

ПОКЛАЛИ КВІТИ ДО ОБЕЛІСКУ СЛАВИ

27 жовтня у приміщенні Бо-
ярської ЗОШ № 5 відбувся Від-
критий чемпіонат міста Боярка з 
дзюдо. Участь у змаганнях взяли 
майже 40 дівчат та хлопців 2009-
2010 та 2011-2012 років народжен-
ня у десяти вагових категоріях з 
Боярки, Києва та Стрия (Львів-
ська область). Організатор – Бо-
ярська ДЮСШ за сприяння Бояр-
ської міської ради. 

Святом для всіх учасни-
ків змагань та гостей стало                                

нагородження. Адже вручати 
грамоти і медалі приїхала Алла 
Черкасова – тренер з вільної бо-
ротьби Боярської ДЮСШ, яка 
нещодавно виборола титул Чем-
піонки світу у Будапешті. Ма-
ленькі спортсмени та їх батьки 
охоче знайомилися, фотографу-
вали з чемпіонкою світу, а також 
мали нагоду потримати її чемпі-
онський пояс та золоту медаль. 

Як розповів заступник дирек-
тора ДЮСШ Вадим Мачугов-

ський, 28 жовтня відзначається 
Всесвітній день дзюдо. Свято 
з'явилося з ініціативи Між-
народної федерації дзюдо для 
пропаганди цінностей цього 
виду спорту. 

«Цього року Всесвітній день 
дзюдо проходитиме під девізом 
«Дружба». Тому на цей Чем-
піонат ми запросили друзів з 
Києва, які привезли своїх ви-
хованців», - повідомив Вадим 
Мачуговський.

У БОЯРЦІ ЗМАГАЛИСЯ ЮНІ ДЗЮДОЇСТИ

Анастасія Мельник

Н
ещодавно за-
вершився один 
з етапів проекту 
#перЕКОнання, а 

саме: тренінг з форум-театру та 
плейбек-театру, виступи у шко-
лах міста. Цей етап був одним 
з найвідповідальніших, адже 
було невідомо, як учні сприй-
муть поєднання теми екології із 
соціальним театром з елемента-
ми плейбеку та форуму. 

Під час тренінгу учасники 
дізналися про сучасні види со-
ціального театру та створили 
разом з тренеркою Наталією 
Вайлинович власний перфо-
манс. За основу учні взяли 
власні історії з життя. Резуль-
татом стали дві сценки – про 

екологію поводження з довкіл-
лям та про екологію стосунків. 
Наступний крок – проведення 
перфомансів у школах. 

Аудиторія – учні 7-9 класів, 
з якими говорили про те, що 

можна зробити вже сьогодні 
кожному з нас задля зменшен-
ня загальної кількості сміття у 
місті. А торкаючися теми еко-
логії стосунків, мова йшла та-
кож і про булінг у школі. 

Інтерактивна форма спілку-
вання дуже допомагала у спіл-
куванні зі школярами, адже 
вони були безпосередніми учас-
никами у обговоренні проблем, 
моделювали варіанти розвитку 
конфлікту і грали на сцені по-
ряд з учасницями-акторками. 

Та проект #перЕКОнання три-
ває далі, наступний етап – ство-
рення мапи Боярки із позначенням 
пунктів приймання вторсировини 
та правилами сортування сміття. 
Банери з такою мапою будуть роз-
міщені у всіх школах міста. 

Сміття і театр – як можна поєднати ці два слова? 

Зростання цін на газ
З 1 листопада набуває чин-

ності підвищення тарифів на 
газ для населення та підпри-
ємств-постачальників кому-
нальних послуг. Вартість 1 
тисячі кубометрів блакитного 
палива зросла на 23,5% і стано-
вить 8 560 грн.

Очікується, що після під-
няття ціни на газ підуть вгору й 
інші тарифи: на оплату тепла та 
подачу гарячої води, оскільки 
підвищення стосується і підпри-
ємств, які постачають ці послуги 
населенню. Нацкомісія з держ-
регулювання енергетики прог-
нозує зростання цін на тепло з 1 
грудня цього року на 17 %.

Уряд наполягає, що поточне 
підвищення – вимушений захід. 
І необхідна умова для отриман-
ня кредиту від Міжнародного 
Валютного фонду для погашен-
ня зобов’язань України щодо 
діючих боргів та підтримки ста-
більності фінансової системи 
країни.
Зростання вартості послуг телефонії

З 1 листопада на українців 
чекає ще одне подорожчання 
послуг. Фіксований (стаціонар-
ний) телефонний зв’язок ви-
росте на 17 % для користувачів, 
які проживають у містах, та на 
18,8% для тих, хто живе у сіль-
ській місцевості.

«Укртелеком» встанов-
лює максимальний тариф для                                                                        
основного телефону, приєдна-
ного до окремої лінії, на рівні 
100 грн для компаній і 70 грн для 
населення. З 2019 року очікуєть-
ся ще один етап підвищення цін 
на стаціонарну телефонію.
Паспорти нового зразка

Внутрішні паспорти грома-
дянина України у вигляді ID-
карт, які почали видавати ще 
з січня 2016 року, тепер стали 
загальнодоступними. Раніше 
документи нового зразка ви-
давали тільки тим, хто досяг 
14-річного віку, або замість 
втраченого/загубленого.

З 1 листопада 2018 року ID-
карту можуть отримати усі охочі 
українці. Старі паспорти також 
дійсні, їх заміна до закінчен-
ня терміну дії не обов’язкова. 
Вартість нового документа ста-
новить 279 грн, якщо паспорт 
змінюється через заміну/втра-
ту/загублення. Якщо паспорт 
видається вперше, послуга на-
дається безкоштовно.
Інспектори на парковках

З 1 листопада у Києві та 
Львові починають діяти нові 
правила щодо парковок. Вво-
диться муніципальна посаду ін-
спектора з паркування. Інспек-
торів уповноважили:

• контролювати дотримання 
правил дорожнього руху з боку 
водіїв;

• у разі порушення – випи-
сувати штрафи, в тому числі за 
порушення правил парковки 
або її несвоєчасну оплату;

• проводити фотофіксацію 
порушень за допомогою теле-
фонів або планшетів;

• відправляти повідомлення 
про штрафи за місцем прожи-
вання власників авто.

У разі виявлення пору-
шень при парковці, інспек-
тор фотографує автомобіль із 
прив’язкою до геолокації і по 
базі даних отримує усі відомості 
про власника машини. Випис-
ка зі штрафом буде лишатися на 
лобовому склі, а копія – виси-
латися за адресою проживання.

Що стосується автомобілів 
з іноземною реєстрацією, відо-
мості про порушення будуть 
передаватися у прикордонну/
митну службу для виявлення 
причетних осіб про ввезення 
машини в Україну та приведен-
ня їх до відповідальності.
Поїзд до Борисполя

«Укрзалізниця» запускає но-
вий маршрут з Києва до Борис-
поля. Рейковий автобус на 90 
місць і вартістю квитка близько 
80 грн курсуватиме від Цент-
рального залізничного вокзалу 
в Києві до Борисполя. Марш-
рут обслуговуватимуть 4 поїзди.
Платний BlaBlaCar

C 1 листопада популярний в 
Україні райдшеринговий сервіс 
BlaBlaCar вводить оплату для 
користувачів-пасажирів. Про-
тягом листопада буде діяти ще 
безкоштовний доступ, після 
чого необхідно вибрати один з 
варіантів:

• 49 грн при доступі до серві-
су протягом 1 дня;

• 59 грн при доступі в 1 мі-
сяць.

Оплату доступу можна зро-
бити на сайті BlaBlaCar або в 
його мобільному додатку. Нові 
умови стосуються тривалих по-
дорожей. Бронювання місць на 
короткі поїздки (до 120 км) буде 
безкоштовним і далі.
Нові правила ручної поклажі від Wizz Air

З 1 листопада лоукостер 
Wizz Air зменшує габарити 
безкоштовної ручної поклажі. 
Нові розміри багажу, вартість 
перевезення якого включена в 
квиток, складають 40х30х20см.
Безвіз з Катаром

З 2 листопада почав діяти 
безвізовий режим між Украї-
ною і Катаром. Оформлення 
віз не потрібно, якщо україн-
ці-власники біометричних або 
звичайних закордонних пас-
портів та катарці з їх закордон-
ними паспортами в’їжджають 
на території країн один одного 
і знаходяться там або перебува-
ють транзитом не довше ніж 90 
днів протягом 180 днів.
Спрощення покупки валюти

З 1 листопада набуло чин-
ності нове послаблення валют-
ного контролю – спрощення 
купівлі іноземної валюти для 
нерезидентів України. Мета но-
вовведення – збільшити при-
плив іноземного капіталу на ри-
нок державного боргу України.
Електронний квиток для киян

З 1 листопада в Києві стар-
тує тестовий проект єдиних 
електронних квитків для про-
їзду в наземному громадському 
транспорті. Відповідно до нової 
системи, буде діяти безготівко-
вий розрахунок за оплату пос-
луг перевізників. Електронні 
кондуктори (валідатори) вста-
новлять на вході у транспорт.

НОВАЦІЇ У НАШОМУ ЖИТТІ

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ
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Замовлення № 1401  

Овен
З’явиться можливість підвищити свій авторитет, 

знайти фінансові можливості, укласти важливі угоди. 
Однак слід бути уважними і відмовлятися від солодких 
обіцянок, щоб уникнути втрат, проблем, пов’язаних 
з вашими амбіціями. Остерігайтесь обману, ілюзій та 
спокус. 

Телець 
У вас не найвдаліший період: можливі протистоян-

ня, небезпека судових спорів, розбіжності й протиріччя 
з діловими партнерами. Ваша стриманість та виваже-
ність допоможе достойно вийти зі скрутних становищ, 
у які вас втягуватимусь опоненти.

Близнюки
У вас прекрасний час для укладення важливих фі-

нансових угод, підписання контрактів. Щаститиме у 
торгівлі, вдало складатимуться поїздки, комунікація з 
іншими людьми. Удачу принесе і входження у велику 
компанію. Вам саме час відвідувати різноманітні тре-
нінги і курси підвищення кваліфікації. 

Рак
Будуть приводи для радості за дітей. Можуть скла-

датися сприятливі творчі ситуації. Але варто відкласти 
великі покупки і будь-яку комерційну діяльність до 
кращих часів. Вас може чекати повна невдача у фінан-
сах і грошових справах. Є ризик купити щось не те. 

Лев
Ви можете проколюватися на дрібницях. На ваших 

справах можуть несприятливо позначатися неврахо-
вані дрібниці. Реалізацію фінансових проектів краще 
відкласти на більш сприятливий час. Несподівані по-
милки можуть звести нанівець усі ваші зусилля. 

Діва 
У вас прекрасний період для переїзду на нове міс-

це проживання. Ситуація в сім’ї добре складатиметь-
ся. Сприятливими будуть великі покупки. Успіх чекає 
у всьому, що стосується нерухомості, добре будуть йти 
справи і в особистому житті, і на роботі. 

Терези
Терпіння, тільки терпіння. Можливі складні ситуа-

ції з рідними, близькими, можливі конфлікти з сусіда-
ми. Та цей аспект вашого життя компенсує фінансова 
хвиля успіху, великих можливостей і поїздок. Осідлай-
те удачу і по максимуму використайте цей час.

Скорпіон
Для вас гасло цього періоду – максимальна обереж-

ність. Існує великий ризик отримати травму, особливо 
під час поїздок і подорожей, слід бути обережними з 
вогнем, електрикою тощо. Також остерігайтеся крадіїв. 
Тож сприйміть цей період як тренування своєї уваж-
ності.

Стрілець
Ви – справжній улюбленець зірок. Для вас настав 

період великих справ, нових завдань і нових мож-
ливостей. Це час підйому на вершину та реалізації 
кар’єрних амбіцій, період, коли можна знаходити іно-
земних партнерів. А також прекрасний час для повної 
трансформації життя. 

Козеріг
Потрібно бути обережними з контролюючими ор-

ганами. Непогано було б провести рекламну кампанію, 
обзавестися новими партнерами, особливо іноземни-
ми. Це сприятливий час для фінансових справ, оскіль-
ки перед вами відкриється безліч нових можливостей. 
Потік грошей може збільшитися. 

Водолій 
Вам слід бути готовими до непростих ситуацій, 

пов’язаних з кар’єрою. Можливі різного роду необду-
мані вчинки, спори і протиріччя з керівництвом. Поки 
що краще відкласти важливі зміни в кар’єрі. Зате мо-
жуть скластися сприятливо справи, пов’язані з нерухо-
містю та переїздом. 

Риби 
У вас може розгорітися справжня любов, можуть 

виникнути блискучі романтичні почуття. Це час, коли 
можлива зустріч зі своєю половинкою. Вам буде не-
сподівано щастити у багатьох речах. Але не захоплюй-
тесь занадто азартними іграми. 

ГОРОСКОП

РЕКЛАМА

Кругла мастична, виготовлена з полімерного матеріалу, діаметром 39 мм печатка 
ТОВ «ВІТАПОЛІС» (код ЄДРПОУ 34439389) в ніч на 19.10.2018 вибула з володіння цього 

товариства і є недійсною. Відбитки цієї печатки з 19.10.2018 також є недійсними.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій серії АА № 318999, видане Київським обласним військо-
вим комісаріатом 31 серпня 2017 року Микитенку Сергію Олександровичу, вважати недійсним.

Втрачену довідку замість військового квитка, 1979 р. н., видану Києво-Святошинським 
райвійськкоматом Васильєву Олександру Владиленовичу, вважати недійсною.

Єгошина Альона Миколаївна та Михайлова Любов Іванівна запрошують власника суміжної 
ділянки Сінькура О. М. з’явитись 17 листопада 2018 року о 12:00 за адресою: м. Боярка, 

вул. Хрещатик, 19 для погодження меж земельної ділянки за вказаною адресою. 

Шахіст купить дорого шахи СРСР дерев’яні, з дошкою 
40х40. Шахові годинники. Тел.: (073) 455-09-43.

Втрачене посвідчення водія, видане Султанову 
Джамшиду Алі-Огли, вважати недійсним.

Аліна ТРЕТЯК

У 
Боярському крає-
знавчому музеї від-
булася презентація 
книги «На слуху аб-

солютного слуха» поета, психо-
лога, філософа, педагога та му-
зиканта Владислава Дорошенка 

Автор – людина унікальна, він 
завжди намагався бути новатором 
незвичної, але слушної ідеї. Пое-
зія – різнопланова: лірична, пей-
зажна, філософсько-іронічна, ав-
тентична, музична; проза – жива, 
захоплює одразу, коли входиш у 
світ образів і подій. І у всіх творах 
присутнє земне і позаземне. 

Результат його творчос-
ті – 15 книг, хоча самому Вла-
диславу Михайловичу, як він 
жартує, наснилось колись, що 
він напише 12. І от презентація 
нової книги відбулася 27 жов-
тня, а напередодні Владиславу 
Михайловичу Дорошенку випо-
внилося 70 років. 

Творчий вечір перетворився 
на діалог, який переплітався з ві-
таннями та дружніми обіймами.

Свого часу творчість росій-
ськомовного Владислава До-
рошенка оцінив український 
націоналіст та дисидент, леген-
дарний і незабутній  Іван Ко-
валенко – боярчанин, іменем 
якого нині названа одна з ву-
лиць Боярки. Дорошенко бував 
удома у сім’ї педагога, філософа 
і поліглота Івана Коваленка і 
для спільної розмови було бага-
то тем. До речі, Іван Юхимович 
Коваленко навіть став рецен-
зентом однієї з книг Дорошенка.

Давній друг, вокалістка і 
педагог Майя Іваненко відзна-
чила  високоінтелектуальну по-
езію Владислава Дорошенка і 
подарувала власноруч виготов-
лену фруктову екібану ювіля-
рові. Під час презентації книги 
виступили також давні друзі по 
музичній творчості – вокаль-
ний дует у складі Сергія Мороза 
та Наталії Горенко. Багато доб-
рих, щедрих слів про колегу по 
перу сказав Олександр Корж, 
кадровий офіцер, будівельник 
і один з членів колись відомого 
об’єднання «Боярские мастера» 
(у складі незабутніх Анатолія 
Пастернака, Євгена Зозулі та 
Олександра Коржа, Владислава 
Дорошенка). 

Книга Владислава Доро-
шенка «На слуху абсолютно-
го слуха» – це новий творчий     
експеримент поета-лірика, по-
ета-філософа, поета-художни-
ка, поета-пісенника, автора мо-
рально-психологічних нарисів,                                                  
повістей, оповідань, пісень, ве-
дучого літературно-музичних та 
духовно-психологічних програм.

Творчий доробок, що пре-
зентувався у цей день, склада-
ється з п’яти розділів: «Ударный 
слог», «Волшебное зеркало», «В 
тональности фа-мажор», «Фи-
лософия надежды» та «Герак-
лея» (поема). 

На заході зворушливо і 
емоційно виступила колишня 
вчителька ювіляра Алла Яківна 
Бібік, тримаючись при цьому 
за руку свого вже 70-літнього 
учня. Журналіст Радіслав Ко-
кодзей фотографував, а також 

декламував твори Владислава 
Дорошенка з книжки.

Громадська діячка Валенти-
на Коржова вручила від місько-
го голови Олександра Зарубіна 
грамоту Владиславу Дорошенку 
за значний внесок у культур-
не, просвітницьке і громадське 
життя міста.

Боярчанина-патріота, бояр-
чанина-громадянина, боярча-
нина-філософа вітала директор 
Боярського  краєзнавчого му-
зею Галина Терпіловська. 

Владислав Дорошенко зна-
ний і, як кажуть, на слуху. Кож-
на книга – унікальна і деякі з 
них вже раритети. «Формула 
здоров’я» (психологічні нари-
си), «Прикосновение» (вірші і 
пісні), «Приходи ко мне вчера», 
за серією поетичних експеди-
цій «Тридцать тисяч времен», 
«Рождение шестого солнца» 
(поетичний конспект з історії 
філософії), «Земная ярь» (пое-
тичне викладення слов’янських 
вед), «Путешествие в тысячу 
ли» (поетичні ескізи на теми 
древньої китайської філософії), 
«Эолова арфа» (поетичні від-
вертості), «Время безвременья» 
(малюнок на склі), «Поговорим 
об этом завтра» (поетичні екзер-
сиси). Це власні твори автора, а 
є ще й колективні, приміром, як 
«Квадратура круга». 

Багатогранна особистість 
Владислава Дорошенка вражає, 
а сили його творчості – неви-
черпні. В ньому нуртують нові 
задуми, нові ідеї. А ювілей – 
нова яскрава віха на життєвому і 
творчому шляху  цікавого автора.

У МУЗИ НА СЛУХУ


